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V lázeňském městě Velichovky se koncem ledna uskutečnilo výjezdní zasedání Asociace
euroregionů České republiky. Zaměřeno bylo převážně na aktuální otázky spojené s
přeshraniční spoluprací.

„Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska, Euroregion Glacensis, zahrnující na české straně
území Pardubického, Královéhradeckého a část Olomouckého kraje a na polské straně podstatnou
část Dolnoslezského vojvodství, je největším česko-polským regionem s nejdelší společnou hranicí,“
řekla radní Petra Šimečková zodpovědná za cestovní ruch, která byla v novém volebním období
delegována do Rady sdružení Euroregionu Glacensis.

Hlavním úkolem sdružení je iniciace a podpora spolupráce českých a polských subjektů fungujících
na jeho území, a to včetně podpory při přípravě společných projektů. „Pardubický kraj jako instituce
se v rámci sdružení zapojuje například do aktivit v oblasti zlepšování životního prostředí, výstavby
infrastruktur nebo do rozvoje turistiky a spolupráce na poli školství, kultury a sportu. Zároveň
všestranně podporuje obce a další subjekty při přípravě a realizaci jejich projektů,“ doplnila Petra
Šimečková.

Euroregion Glacensis ve 2. pololetí roku 2024 vykonával předsednictví Asociace euroregionů České
republiky a během svého půlročního působení se zaměřil na téma vody a lázeňství. Na podzim
uspořádal dva webináře, první z nich se týkal lázeňství v příhraničním prostoru a druhý byl s
ohledem na aktuální situaci zaměřen na téma Povodně: prevence, ochrana a řešení následků. Na
zasedání ve Velichovkách bylo předsednictví Euroregionu Glacensis hodnoceno jako velmi úspěšné.

Pro letošní rok plánuje sdružení množství různých aktivit. Pro realizaci vlastních projektů chce
například hledat další dotační zdroje a také má v plánu navázat užší spolupráci s destinačními
společnostmi v souvislosti s řešením problematiky přeshraničního cestovního ruchu. Realizovat bude
menší projekty, jako je Den Euroregionu Glacensis a Společně tvoříme Euroregion, v plánu je i
podání žádosti na projekt Česko-polská akademie pracovníků v cestovním ruchu s realizací v letech
2026–2028.
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